



29.09.1912 г. родился П. Огорцов, который, к сожалению, вошел в историю не за свои заслуги перед обществом. Он запомнился всем, как немецкий серийный убийца, насильник, который действовал в нацистской Германии. Он вел свою «противозаконную» деятельность между сентябрем 1940 и июлем 1941 гг. Он совершил несколько убийств и покушений за десять месяцев. Мужчина попал в список тех, кто был казнен в тюрьме.

Нападения в вагонах

Мужчина поджидал своих жертв в пустых вагонах, переодевшись в железнодорожника. Вагоны в ту пору не были освещаемыми. Он полагал, что вряд ли у женщин вызовет недоверие сотрудник ж/д. Он просил у жертвы билет, душил или забивал ее свинцовым кабелем. Труп он выбрасывал из вагона. Огорцов не обворовывал женщин. Две женщины выжили после нападения. Полицейские стали искать преступника. Немецкие власти следили внимательно за тем, чтобы информация о нем не просочилась в СМИ. Вот и получалось, что полицейские никак не могли предупредить граждан об опасности!

Расследование

Лучшие детективы подключились к расследованию громкого дела. К декабрю 1940 г. удалось допросить 4 тыс. железнодорожников из 5 тыс. Ввели патрулирование поездов. Нацистская партия выделила солдат, которые ездили по ж/д. Женщины-полицейские были приманкой для преступника. Другие агенты были замаскированы под ж/д рабочих. Детективы следили за жителями пригородной зоны. Огорцов перестал совершать преступления, и даже провожал одиноких женщин до дома. Хотя операция и была масштабной, но не принесла результатов. 3.07.1940 г. Огорцов вновь вышел на охоту, напал на женщину, изнасиловал ее, а потом проломил череп.

Арест

Пауль попал в конечном итоге в поле зрения полиции. Просто один детектив заметил, что он часто прогуливается у ж/д склада. Однажды у него спросили, что он делает возле склада. Он ответил, что встречает хозяйку, муж которой был в армии. Все-таки детектив обратил внимание на пятна крови на униформе. В итоге мужчина все-таки был арестован. Ему предъявили поднос с черепами нескольких убитых жертв. Под тяжестью обвинений Огорцов признался во всем. Также он обвинил во всем еврейского доктора, который лечил его, но неправильно. 21 июля 1941 г. – исключение мужчины из нацистской партии. Уже спустя несколько дней казнили его.